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MATERIJAL  
ZA KOLEGIJ GRADONAČELNIKA 

PREDMET: Prijedlog zaključka o načinu obračuna zateznih kamata u slučaju kašnjenja   plaćanja 
komunalne naknade, naknade za uređenje voda, spomeničke rente i naknade za 
korištenje javne površine zbog problema s dostavom računa od strane poštanskog 
operatera
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Obrazloženje uz prijedlog Zaključka

Direkciji zajedničke komunalne djelatnosti Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada 
Rijeke tijekom posljednjih mjeseci, a naročito tijekom srpnja i kolovoza 2015. godine obratio se 
iznimno veliki broj obveznika plaćanja komunalne naknade, naknade za uređenje voda, 
spomeničke rente i naknade za korištenje javne površine s pritužbama zbog nedostavljenih ili 
nepravovremeno dostavljenih računa (uplatnica) za navedena davanja, za mjesece od početka 
godine do mjeseca srpnja 2015. godine.
Naime, računi (uplatnice) za komunalnu naknadu i za naknadu za uređenje voda, te za naknadu 
za korištenje javne površine tiskaju se i ispostavljaju na otpremu u razdoblju od 20-tog do 25-tog u 
mjesecu za sljedeći mjesec (dospijeće 15-tog u mjesecu), dok se uplatnice za spomeničku rentu 
tiskaju od 15-tog do 20-tog u s dospijećem zadnjeg dana u mjesecu. 
Iz evidencije datuma izdavanja i preuzimanja uplatnica od strane poštanskog operatera razvidno je 
da je isti tijekom 2015. godine uredno zaprimao poštu radi dostave obveznicima. 
Međutim, prema navodima obveznika i to kako telefonskim, tako i pismenim putem, računi su 
dostavljani s velikim zakašnjenjem ili uopće nisu dostavljani. Tako je vjerojatno da pošiljka računa 
za srpanj za komunalnu naknadu i za naknadu za uređenje voda, te za naknadu za korištenje 
javne površine, kao i pošiljka računa za lipanj za spomeničku rentu u većem dijelu nije isporučena 
obveznicima. Prema evidenciji tiskanih prijepisa računa za komunalnu naknadu, tijekom srpnja i 
kolovoza 2015. godine obveznicima je ispostavljeno 60 prijepisa za lipanj i 294 prijepisa za srpanj 
2015. godine.
Računi za komunalnu naknadu i za naknadu za uređenje voda za mjesec srpanj 2015. godine 
(6.628 računa) tiskani su 23. i 24. lipnja 2015. godine, a Pisarnica Grada Rijeke otpremila ih je 
obveznicima putem poštanskog operatera CITY EX d.o.o. iz Zagreba 1. srpnja 2015. godine, dok 
su računi za naknadu za korištenje javnih površina za mjesec srpanj 2015. godine (420 računa)  
tiskani i dostavljeni Pisarnici Grada Rijeke 23. lipnja 2015. godine radi daljnje otpreme, a s kojim ih 
je danom i preuzeo poštanski operater CITY EX d.o.o. iz Zagreba. 
Uplatnice za spomeničku rentu za mjesec lipanj 2015. godine (2.055 uplatnica) su tiskane i
predane Pisarnici Grada Rijeke te otpremljene obveznicima dana 19. lipnja 2015.
Napominje se da je Grad Rijeka s danom 06.07.2015. godine raskinuo ugovor o poštanskim 
uslugama s dosadašnjim poštanski operaterom CITY EX d.o.o. Zagreb, Donje Svetice 40, od kojeg 
dana je navedenu uslugu preuzeo HP – HRVATSKA POŠTA d.d. Zagreb, Jurišićeva 13.
Slijedom navedenog, a obzirom da se isti problem javio i kod otpreme uplatnica za otplatu stanova 
(za razdoblje od ožujka do srpnja 2015. godine) i kod zakupa poslovnih prostora u vlasništvu 
Grada Rijeke (za srpanj 2015. godine), te da su doneseni zaključci da se neće obračunavati 
zakonske zatezne kamate za razdoblje za koje je utvrđen navedeni problem, predlažemo da se i 
kod komunalne naknade, naknade za uređenje voda, spomeničke rente i naknade za korištenje 
javne površine postupi na sličan način, a to za razdoblje za koje je utvrđeno da se pošiljke nisu 
uredno ili uopće uručivale obveznicima.  
Predlaže se da se ne obračunaju zatezne kamate zbog kašnjenja u plaćanju tih davanja za 
mjesece ožujak, travanj, svibanj, lipanj i srpanj 2015. godine pod uvjetom da ih obveznici podmire 
zaključno s 31. listopada 2015. godine. 
U protivnom, kašnjenje u plaćanju uz neplaćanje kamate neće se tolerirati odnosno kamata će se 
obračunati za cijelo razdoblje kašnjenja.
Odjel gradske uprave za komunalni sustav će o načinu obračuna zakonskih zateznih kamata 
sukladno predloženom zaključku pisano obavijestiti dužnike prilikom dostave računa za mjesec 
listopad 2015. godine.
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Slijedom navedenog, predlaže se donošenje sljedećeg:

ZAKLJUČKA:

1. ZADUŽUJE SE Odjel gradske uprave za komunalni sustav, Direkcija zajedničke 
komunalne djelatnosti da zbog utvrđenog problema s poštanskim operaterom tj. 
radi nedostavljanja ili nepravodobnog  dostavljanja računa za komunalnu naknadu, 
za naknadu za uređenje voda, za spomeničku rentu i za naknadu za korištenje javne 
površine, ne vrši obračun zakonske zatezne kamate zbog kašnjenja u plaćanju
komunalne naknade, naknade za uređenje voda, spomeničke rente i naknade za 
korištenje javne površine za mjesece ožujak, travanj, svibanj, lipanj i srpanj 2015. 
godine pod uvjetom da se komunalna naknada, naknada za uređenje voda, 
spomenička renta i naknada za korištenje javne površine za te mjesece podmiri 
zaključno s 31. listopada 2015. godine. U protivnom, kamata će se obračunati za 
cijelo razdoblje kašnjenja.

2. ZADUŽUJE SE Odjel gradske uprave za komunalni sustav, Direkcija zajedničke 
komunalne djelatnosti da o načinu obračuna zakonskih zateznih kamata iz točke 1. 
ovog Zaključka pisano obavijesti obveznike plaćanja komunalne naknade, naknade 
za uređenje voda i naknade za korištenje javne površine prilikom dostave računa za 
mjesec listopad 2015. godine, a za spomeničku rentu za mjesec rujan 2015. godine.

3. ZADUŽUJE SE Odjel gradske uprave za komunalni sustav, Direkcija zajedničke 
komunalne djelatnosti za provedbu točki 1. i 2. ovog Zaključka.
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